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[ ZAPHS ]
O ZAKHY : SEY MH[A(S] 671 AMAAF) O|2H&X; L8OOH(AAATE 300 &)
« O|2HOIAI =R m.Stock, AMZEH mPOP, NHEAIEH LR, KBZE M—able, 7|258 ¥E&S,
S SRS H (FHCEE)
5 ¥ BUASK 4, CI2EE 29| 58 SENoR mejsi] MY
0 ZAMHH - 2710 A2 XRAK'214.15. ~ 424)
o AR : PR 2EE 715 B ME(5E 2AHE Hk), 95% LEIFFEUM BEK} £2.31%)p

O SEEEE NHEXISH LT, 2/E53H mPOP, 7|253 B8&ES &

O (FRUEE) MRIaFL, ARG, AulzAlde) S vt
BakE 50%, ANHA "y, 7|t tiH] 9=E, o thH] 9EEE 4kE
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o (AAD) 67 FHW AH 29 FHNEEE Hit 3595863 TH) S

O (AP NHEARSH WH3.71%), M58 mPOPR66%), 7154 B8-S
(3.6174), PlHANAZFH mStock(3.567), KBZH M-able(3.55%), t=FA=4
(34774) =olA+=-

[ AH[X} TFE ZAL Zat ]
(29l : &/ 5EME)

am s 3| £& USE ZEH UEL
B USE AMH|2 AMH|2 AMH|2 | MEEY J|Cj CHY| O] Y CHH]
= i Mg aEr | aEg? | akEgd
NHEXISH L2 371 373 3.90 3.44 378 374 3.70
AMZH mPOP 3.66 372 3.89 332 375 372 3.59
FI2E5H F2S 361 3.63 381 337 3.67 3.64 3.54
Oj2jojISH mStock|  3.56 3.64 3.79 3.28 361 3.54 3.51
KBZ3 M-able 3.55 3.61 379 3.21 3.62 355 351
SIREXISH 347 3.49 3.72 3.22 3.57 348 340
XA 3.59 3.64 3.82 331 3.67 361 3.54
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71t tiy] TEEE HHF 361302 JERG BHH Ak Aulol| A Aok
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o (O}AP) ol&sHl | s7I= AQle] F3o] BenE 7MY =%, tEo s

AP T2 oMIES HIT(242%), ‘ARFEC] Bo| A= AES 2P F(22.6%),
‘SA3ALY] B (202%) T £2E UYEPHETSR).

[ Y ol8 S71(5+38H) ]

= X | AEpHE Z2EM | AIZS0| BIO| M= | SHSIAL | SAAERO| |
TE £H | OMIEZ mq offg ®rpr | "3 A9 IEt
Oj2Hof| E-AH 105 56 58 78 54 25
m.Stock (35.0) (18.7) (19.3) (260) (180) (83)
= 106 76 67 76 35 30
S mPOP | 353 (25.3) (22.3) (25.3) (11.7) (10,0
= 131 70 58 48 49 12
NHEXSH L2 | 437 (23.3) (19.3) (160) (163) 40)
= 82 71 60 68 67 36
KBS3 M-able | 75 237) (20.0) 227) (223) (120)
Jle = o 126 45 115 51 23 11
=5 B8ES | 120 (15.0) (383) (170) 77) (37)
N - 90 118 49 42 34 18
HRENSH | 300 (39.3) (16.3) (14.0) (11.3) 6.0)
xig 640 436 407 363 262 132
a (35.6) 242) 226) 202) (14.6) 7.3)
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LHERH.

[ 0|8 7|ZF ]
(T2 &, %)
14 113-~314 39~54 | 5u~104 | 104~204

T ojgt ojgt ojgt ojat ojgt B
R 116 109 66 9 0 300
m.Stock (387) (363) (220) (3.0) (0.0) (100.0)

= 102 101 70 27 0 300
dSd mPOP (34.0) (337) (233) 9.0) (0.0) (100.0)
= 126 113 28 13 0 300
NHEXSE LIS 42.0) (37.7) (16.0) 43) (0.0) (100.0)
= 100 130 70 0 0 300
KBS3 M-able (333) (433) (233) (0.0) (0.0) (100.0)
= - 85 % 56 37 27 300
7123 BSES (28.3) (317) (18.7) (12.3) 9.0) (100.0)
N - 121 130 29 0 0 300
R EXSH 403) @33) (163) 0.0) (0.0) (100.0)
—_— 650 678 359 86 27 1,800
d (36.) 37.7) (19.9) 48) (L5) (100.0)
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;‘E‘ _nlll;-'_l' ~1_*.Ii?_|'%-l 1"'3&?_"% 3”5ﬁli|_l"?|ll ~1Ql.|% O_II*;% Ex'“
= 68 63 70 46 19 34 300
O[OS A mStock | 55 (21.0) (233) (153) 63) (113) | (100.0)
= 76 47 76 36 34 31 300
dS# mPOP (253) (157) (253) (120) (113) (103) | (100.0)
= 80 55 82 45 17 21 300
NHEXISH L5 (267) (183) 273) (150) (5.7) 70) | (100.0)
- 86 57 68 37 28 24 300
KBS2 M-able (28.7) (19.0 (22.7) (123) 93) (80) | (100.0
Jle=H wes 59 61 65 38 45 32 300
=53 332 (19.7) (20.3) L17) (127) (15.0) (107) | (100.0)
N = 9% 46 80 32 2 2 300
R EASH (313) (153) (267) (107) 73) 87) | (100.0)
<13 463 329 441 234 165 168 | 1,800
o (25.7) 183) (24.5) 13.0) ©92) ©93) | (1000)
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(N=939%, T2/ : &, %)

2 HEQI3 @82 | Of$/0fA| on A RO EA | HABE | g
= QIst 2191 37} F 2 WEE /E
= 98 64 38 20 1
O} 2S 2 mStock (613) (40.0) (238) (125 0.6)
= 106 49 43 18 2
tgS# mPOP (63.1) (29.2) (25.6) (10.7) (L.2)
= 86 49 26 12 1
NHEXISA L2 (60.1) (34.3) (18.2) 84) 0.7)
= 102 34 41 19 5
KBZ3 M-able (63.4) (21.1) (25.5) (11.8) 3.1)
= o 95 57 25 12 6
7|85 FBEES 62.1) (37.3) (16.3) (7.8) (3.9)
- 120 49 24 6 4
SRS A (77.9) (3L8) (15.6) (3.9) (2.6)
A 607 302 197 87 19
= (64.6) (322) (21.0) 9.3) (20)

o (APF) 7 HiE A2 ol Akl FIk SHAH9B9) 2] thA W
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= 74 55 24 4 160
Oj2Ho| 5¢SA mStock (46.3) (34.4) (15.0) 2.5) (19) | (1000)
= 80 54 27 3 4 168
dS# mPOP (47.6) (32.1) (16.1) (18) 24 | (1000)
= 69 47 2 4 1 143
NHEXS 3 LIS (483) (329) (154) 2.8) ©07) | (100.0)
= 83 51 2 3 2 161
KBS? M-able (51.6) (317) (137) (1.9) 12 | (1000)
g dgss 89 33 24 1 6 153
=3H J&= (58.2) (216) (15.7) 0.7) 39) | (1000)

= 80 48 2 3 1 154
PREXSH (51.9) (312 (14.3) (19) (0.6) | (100.0)
i1 475 288 141 18 17 939
7| (50.6) 30.7) (15.0) (19) @8 | (100.0)
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[ M3 dEof CHst DtFx ]
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TE o ’g%,élﬁ%’ %H%‘_‘E%i’f“ HEHE X
Oj2fof|Al=3H m.Stock 3.66 3.51 3.46
AI=H mPOP 3.72 3.63 3.59
NHEXISH LS 3.69 3.63 3.54
KBS3# M-able 3.59 3.53 3.52
FISeSH "H2ES 3.53 346 3.38
SR EXISH 3.57 342 3.36
A 3.63 3.53 348




